



Wegekreuz an Bundesstraße 18 in Thür

Schlagwörter: Wegkreuz

Fachsicht(en): Kulturlandschaftspflege, Denkmalpflege

Gemeinde(n): Thür

Kreis(e): Mayen-Koblenz Bundesland: Rheinland-Pfalz



Wegekreuz an Bundesstraße 18 in Thür (2024) Fotograf/Urheber: Jörg Hoffmann



Das Kreuz steht auf einem quadratischen Sockel und hat die Form eines Kreuzes. Auf dem oberen Teil des Kreuzes ist die Inschrift "INRI" zu erkennen. Diese ist über dem Kopf von Christus platziert. Näheres ist leider nicht bekannt.

(Angelika Mikusz, LVR-Abteilung Kulturlandschaftspflege, 2024 / mit freundlichem Hinweis von Herrn Jörg Hoffmann)

Wegekreuz an Bundesstraße 18 in Thür

Schlagwörter: Wegkreuz

Straße / Hausnummer: Bundesstraße 18

Ort: 56743 Thür / Deutschland

Fachsicht(en): Kulturlandschaftspflege, Denkmalpflege

Gesetzlich geschütztes Kulturdenkmal: Kein

Erfassungsmaßstab: i.d.R. 1:5.000 (größer als 1:20.000)

Erfassungsmethoden: Vor Ort Dokumentation, mündliche Hinweise Ortsansässiger, Ortskundiger

Koordinate WGS84: 50° 21 21,38 N: 7° 16 50,45 O / 50,35594°N: 7,28068°O

Koordinate UTM: 32.377.696,99 m: 5.579.620,04 m

Koordinate Gauss/Krüger: 2.591.182,19 m: 5.580.785,05 m

Empfohlene Zitierweise

Urheberrechtlicher Hinweis: Der hier präsentierte Inhalt steht unter der freien Lizenz CC BY 4.0 (Namensnennung). Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

Empfohlene Zitierweise: Angelika Mikusz, "Wegekreuz an Bundesstraße 18 in Thür". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/KLD-355601 (Abgerufen: 13. Dezember 2025)

Copyright © LVR









